

**Отзыв научного руководителя о соискателе ученой степени
кандидата медицинских наук Портянниковой О.О.**

О.О. Портянникова в 2014 г. закончила с отличием лечебно-профилактический факультет Читинской государственной медицинской академии. С 2014 по 2016 гг. обучалась в клинической ординатуре по специальности – «кардиология» в Читинской государственной медицинской академии, на кафедре факультетской терапии. После окончания ординатуры принята на должность ассистента кафедры поликлинической терапии с курсом медицинской реабилитации ФГБОУ ВО ЧГМА Минздрава России, где и продолжает работать по настоящее время. С 2016 года работает врачом-дежуром в отделении общей терапии ГУЗ «Городская клиническая больница №1», осуществляет консультативный прием в ГАУЗ «Клинический медицинский центр» г. Читы, участвует в работе консилиумов.

За время работы О.О. Портянниковой над диссертацией была основательно проработана литература по общим проблемам коморбидности процессов атеросклеротического поражения и изменений суставного хряща при остеоартрозе, частным вопросам металлопротеиназного компонента неспецифического субклинического воспаления во взаимоотношающемся течении данных заболеваний. Результаты этих исследований представлены в виде кандидатской диссертации «Значение клинических особенностей первичного остеоартроза, матричных металлопротеиназ -2, -3, -13 и их генетических полиморфизмов в прогнозировании коронарного атеросклероза».

Результаты исследований, проведенных О.О. Портянниковой, используются при проведении практических занятий и чтении лекций на кафедрах поликлинической терапии и госпитальной терапии ФГБОУ ВО ЧГМА Минздрава России, а также в лечебной работе ГАУЗ «Клинический медицинский центр» г. Читы. О.О. Портянникова принимала участие в конкурсе, объявленном «Фондом содействия развитию малых форм

предприятий в научно-технической сфере» по программе «УМНИК» (Чита, 2019), явилась финалесткой данной программы.

Основные положения работы широко опубликованы в центральной и местной печати, из них 4 статьи в журналах, определенных ВАК для публикации основных результатов диссертации.

Параллельно с научной работой О.О. Портянникова активно занимается педагогической деятельностью, осуществляет ведение практических занятий у студентов 1, 3, 5 и 6 курсов лечебного факультета, а также чтение лекций врачам на циклах повышения квалификации по специальности «Терапия», «Общая врачебная практика».

Олеся Олеговна сформированный научный сотрудник, может решать поставленные научные вопросы, постоянно работает над своим профессиональным уровнем. В общении тактична и вежлива, добросовестна, пунктуальна, разносторонне развита. Ко всем поручениям относится с большой ответственностью. Активно участвует в общественной жизни кафедры.

1 октября 2020г.

Заведующая кафедрой поликлинической
терапии с курсом медицинской
реабилитации ФГБОУ ВО ЧГМА
Минздрава Росси
доктор медицинских наук, доцент

Подпись д.м.н. Романовой
Начальник отдела кадров
Минздрава России



Е.Н. Романова

Т.А. Коржова